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Amsa: Anppen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89228/answer/89229




YBaxkaeMbii Anapeii! Bam He Hafio paBHATHCS Ha CBEPCTHUKOB, B 13 JIeT II0JI0BOE CO3peBaHue
HaXOOUTCSA B caMOM Hayare. [I[yMato, 4yTo y Bac Bce HopmanbHO. Ecniv B 14 nieT cuTyanus OCTaHETCS
IpexKHeW, CKaxXuTe 0 IpobaeMe POOUTENISIM, YTOOB OHU IIPOKOHCYIBTHPOBAU Bac y meTckoro
9HIOKPUHOJIOTa U ypoyora. Yoayu.



